

Суббота, 5 июня

Утро	+14 °C
День	+21 °C
Вечер	+19 °C

Ветер Ю, 3 м/с.
АД 757 мм. рт.ст.
Восход 03:36
Заход 22:34
Долгота дня 18:58

Воскресенье, 6 июня

Утро	+17 °C
День	+28 °C
Вечер	+24 °C

Ветер Ю, 6 м/с.
АД 746 мм. рт.ст.
Восход 03:35
Заход 22:36
Долгота дня 19:01

www.gismeteo.ru



сургутская_

трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

Вашей газете 75 лет

Пятница, 4 июня 2010 года
№100 (11931)

благоустройство

ПОЧТИ ТРИ ГЕКТАРА КЛУМБ
УКРАСЯТ СУРГУТ

стр. 2



нотариат

КОНСТАНТИН ОСМАТЕССКУЛ: «В НОВОМ ЗАКОНЕ
БУДУТ УСТАНОВЛЕНЫ ЕДИНЫЕ ТАРИФЫ НА ВСЕ
УСЛУГИ НОТАРИУСОВ»

стр. 5

надоело

Сургут, хватит пить!

Т

акая надпись, сделанная с помощью баллончика-распылителя, появилась сразу на нескольких торговых ларьках и остановочных павильонах в разных частях города.

Люди видели этот призыв на остановке «Газпром» напротив газпромовского «тиатрика», на улицах Мира и Островского. А наш фотокорреспондент заснял его на улице Ленина напротив магазина «Мир» - здесь надпись «Сургут, хватит пить!» украшает стену остановочно-торгового павильона, внутри которого, кстати говоря, торгуют пивом.

Торговля зеленым змием таким же образом заслалена на остановочном ларьке на улице Островского (остановка «Камертон») - там красуется надпись, которая содержит уже не призыв, а обвинение: «Тут продают пиво детям».

Кто автор данной антиалкогольной акции - неизвестно. Но растиражированная надпись не осталась незамеченной горожанами - новость довольно активно обсуждают на Сургутском форуме (isurgut.ru) в Интернете.

Дмитрий Карелин



Что в качестве сувенира может привезти из Сургута приезжий человек? На эту тему делятся соображениями участники сургутского форума. Варианты самые разные.

Кто-то предлагает подумать о подарке все-ръез, а кто-то намеренно шутит, иронизирует или откровенно язвит. Так, например, в качестве «серебряного» сувенира фигурирует колбочка с нефтью. Говорят, такие есть в продаже. Другие предлагают просто нефть в любых количествах, а также рыбу, хронический описторхоз, «что-нибудь из восточных изделий», гашиш, снег, четки made in исправительная колония №17 и другие любопытные вещи.

Тема, между тем, болезненная. В нашем городе до сих пор не производится товар, который стал бы общепризнанным символом Сургута, а не всего Севера. Презентом на все случаи жизни является слабосоленый муксун. Но он, как и мед, «то есть, то его сразу нет».

Сергей Крестов

политика

Будут ли в Югре «сити-менеджеры»?

В ХМАО зреет кардинальная реформа местного самоуправления. Планируется ввести институт «сити-менеджеров».

- В повестке очередной сессии окружной думы точно нет этого вопроса, - сказала в интервью корреспонденту «СТ» депутат думы ХМАО Любовь Малышкина. - Хотя я знаю, что на Совете четырех дум этот вопрос обсуждался. Лично я негативно отношусь к институту наемых глав администраций. Где гарантии,

что на эту должность не назначат какого-нибудь корыстного карьериста?

Также Любовь Малышкина подтвердила, что обсуждался вопрос о переносе сроков выборов глав местного самоуправления в связи с введением системы муниципальных назначенцев, в том числе главы Сургута Александра Сидорова. «Есть такое мнение, что для перехода к системе назначаемых глав муниципальных администраций потребуется время», - говорит Любовь Малышкина. Если полномочия местного самоуправления продлить



до марта, то времени якобы хватит.

Алексей Писиков

зной наших!

Музыкальный триумф

Ученик детской школы искусств Сургутского района Кирилл Григорьев вернулся из Италии с наградой престижного конкурса.

Юный пианист стал лауреатом 2-й степени XVII Международного музыкального конкурса. Виртуозное исполнение Кирилла было по достоинству оценено квалифицированными членами жюри, которые присудили ему 2-е место в старшей категории участников от 14 до 16 лет.

Столь высокий результат в престижном конкурсе яв-



ляется во многом заслугой педагога «Солнечная детская школа искусств» Анастасии Филипповой. Именно она подготовила Кирилла к конкурсу и стала инициатором поездки своего воспитанника в Рим.

Ирина Пантелеева





ДОРОГИ БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ иду на грозу

Что делать со старыми общежитиями?



Председатель думы Сургутского района **Григорий Килиди** предложил своим коллегам из окружного парламента внести в программу по улучшению жилищных условий населения Югры граждан, проживающих по договорам найма в общежитиях. Или разработать новую программу по сносу ветхих общежитий и строений, приспособленных для временного проживания.

К обоим вариантам решения проблемы коллеги отнеслись скептически. Разработка новой программы займет много времени и вряд ли найдет поддержку среди депутатов. Можно обойтись и старой, действующей до 2015 года. Включать в программу еще одну дополнительную категорию граждан - себе дороже. Никто не знает, во что обойдется нововведение окружной казне.

Килиди посоветовал менять статус общежитий и включать эти дома в понятную и прозрачную программу, принятую еще в 2005 году.

Город - отдельно, Югорский тракт - отдельно

Депутат окружной думы **Сергей Кандаков** на Совете четырех дум поднял вопрос о том, почему строящаяся вокруг Сургута обездная дорога - Югорский тракт - плохо соединяется с городскими улицами, так что выехать на нее из города довольно проблематично.



- Строительство Югорского тракта на самом деле нисколько не снизила плотность движения в городе, наоборот, создались новые пробки на съездах с тракта, - сказал Кандаков и спросил городских чиновников, неужели нельзя было соединить тракт со всеми выходящими на него улицами?

Как объяснил депутатам глава города **Александр Сидоров**, соединять тракт с улицами города, действительно, нельзя. Все дело в том, что тракт строится на привлеченные деньги программы «Сотрудничество» как междугородная дорога. Если его соединять с городом, получится нецелевое использование средств. «Мы и так на свой страх и риск соединяли, но это было партизанщиной», - сказал глава. В городском бюджете денег на это нет.

Лагеря проверили

Антитеррористическую защищенность пришкольных и спортивных лагерей проверили инспекторы по делам несовершеннолетних УВД по г. Сургуту. В составе приемных комиссий милиционеры приняли 65 площадок для детского отдыха.

С руководителями и воспитателями школьных и спортивных лагерей милиционеры провели инструктажи. В лагерях обновлены «Уголки права» - на цветных плакатах школьники могут прочитать всю необходимую информацию по соблюдению мер личной безопасности и сохранности своего имущества (особенно мобильных телефонов).

Как сообщают в пресс-службе УВД по г. Сургуту, в этом году за каждым детским лагерем закреплен инспектор по делам несовершеннолетних, к которому дети и воспитатели могут обратиться по всем интересующим их вопросам.

Пока гром не грянул

Гром еще не грянул, а энергетики уже крестятся - на подстанциях и ЛЭП Магистральных электрических сетей Западной Сибири полным ходом идет подготовка к грозовому сезону.

Работники МЭС проверили готовность всех приборов, фиксирующих перенапряжение в сетях и порывы проводов, вырубили деревья там, где они мешали линиям электропередачи. А на главном пульте диспетчерского управления МЭС Западной Сибири недавно была установлена новая компьютерная программа для предупреждения возможных рисков, которую энергетикам предоставили в МЧС ХМАО-Югры.

Информационная служба «СТ»

Запланированная на сегодня, 4 июня 2010 года, «прямая телефонная линия» с заместителем главы администрации города Черняком Яковом Семеновичем отменяется в связи с возложением на него обязанностей по организации и проведению похорон председателя Сургутского городского Совета ветеранов войны и труда Пономарева Геннадия Федотовича.

Информационно-аналитическое управление администрации города Сургута

благоустройство

Площади Советов – солнечные часы из цветов

Журналистам рассказали о планах озеленения и летнего убранства города

О том, как этим летом будут выглядеть городские газоны и клумбы, а также скверы и парки, журналистам рассказал **Юрий Ясаков**, директор МАУ «Управление лесопаркового хозяйства и экологической безопасности». Исходя из озвученных планов, Сургут обещает не удивить в грязь лицом, несмотря на кризис.

Если говорить о деньгах, то их выделено на летнее оформление города примерно столько же, сколько на эти цели выделялось четыре последних года. Что характерно, кризис почти не повлиял на эту статью расходов бюджета, так что город в плане зелени, цветов и чистоты скверов должен будет выглядеть как минимум докризисно.

Более того, в этом году решено направить основную долю имеющихся средств именно на украшение внешнего облика улиц и парков за счет сокращения расходов на расширение зеленых зон. Получается, что Сургут станет этим летом даже наряднее, чем в прошлые годы. По словам Юрия Ясакова, это делается для того, чтобы облик города соответствовал тем важным и торжественным датам, которые мы отмечаем в этом году, - это 65-летие Победы и 80-летие автономного округа.



В честь этих событий даже клумбы на газонах и крупных дорожных развязках будут спланированы особым образом - цветочные узоры своими формами будут напоминать прохожим и о Победе, и о юбилее Югры.

Общая площадь клумб по сравнению с прошлым годом увеличится с 2,5 до 2,8 га, соответственно, больше будет высажено и цветов. Помимо имеющихся в городе крупных клумб появятся несколько новых, которые обещают быть довольно оригинальными по исполнению. Так, например,

на площади Советов разобьют большую клумбу в виде солнечных часов.

Значительно больше средств, чем в прошлом году, будет израсходовано на содержание парков и скверов. Специалисты лесопаркового хозяйства намерены этим летом завершить обустройство Молодежного сквера, что на пересечении улиц Мира и Ленина. Там доделают пешеходные дорожки и обнесут сквер декоративным ограждением, чтобы на его территории не парковали машины. Сквер возле «Авроры» будут убирать

от мусора не один раз в день, а два раза, он самый быстрозасоряемый.

В божеский вид будет приведен сквер Старожилов. Как известно, в прошлом году за его обустройство взялась московская фирма, но с задачей не справилась. Полностью достроить тропиночную сеть в сквере не удается, но то, что на виду, будет сделано.

Этим летом начнутся работы по обустройству сквера им. И. Киртбая и парка в районе речпорта. Если первый будет готов еще не скоро, то на территории второго можно будет отдохнуть уже к концу лета.

Всего на озеленение города в этом году выделено 90,7 млн. рублей. В прошлом году на эти цели выделялось 88,1 миллиона, в 2008-м - 130 миллионов. Однако, как говорит Юрий Ясаков, 2008 год был счастливым исключением, и последние лет пять объем финансирования практически не меняется.

Кстати, администрация города намерена пригласить горожан поучаствовать в посадке деревьев в этой прибрежной парковой зоне, каждый желающий сможет посадить там свое именное дерево.

*Дмитрий Карелин
Фото Леонида Березницкого*

коротко и ясно



● **«НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ** обучение в училищах престижным», - заявила губернатор Югры Наталья Комарова на совещании по развитию начального и среднего профоразвития в Югре. По ее словам, в настоящее время в округе готовятся предложения по развитию сети таких учреждений. При этом Комарова возлагает надежду на взаимодействие с крупными предприятиями Югры.

Пресс-служба губернатора ХМАО
● **ГЛАВА** Нижневартовского района Борис Саломатин

получил вторую премию в номинации «Народный глава» в национальном конкурсе «Информационное партнерство: «Власть-Общество-СМИ». Об этом сообщает РИА «URA.Ru», ссылаясь на пресс-службу администрации района. Организаторами конкурса являются Фонд развития информационной политики, Совет Федерации и Общероссийский конгресс муниципальных образований.

РИА «Новости» ● **ШЕСТЕРЫХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ**, отобранных из нескольких тысяч желающих, на 520 суток изолируют от внешнего мира в имитаторе межпланетного космического корабля в рамках эксперимента по моделированию полета на Красную планету «Марс-500». Старт эксперимента будет дан, когда участники зайдут в наземный экспериментальный комплекс и закроют за собой люк.

Интерфакс

● **ФСБ** прогнозирует дальнейшее усиление террористической опасности в мире, заявил в четверг директор ФСБ РФ Александр Бортников. «Результаты анализа современного состояния терроризма позволяют сделать прогноз об усилении террористической опасности, представляющей серьезную угрозу

для большинства стран в зависимости от уровня их экономического развития, военного потенциала и модели государственного устройства», - сказал Бортников.

Интерфакс

● **ПРОКУРАТУРА** Тюменской области в ходе надзорных мероприятий в ОАО «Тюмень-АгроСентрГаз», ООО «Дил-Тезаурус-3», ООО «Дил-Сервис» и ООО «Ямская слобода» (местный популярный еженедельник) выявила грубые нарушения пенсионного законодательства. Установлено, что задолженность данных предприятий по страховым взносам в Пенсионный фонд составила около 5 млн. рублей.

Пресс-служба прокуратуры Тюменской области

С

овсем недавно, 1 марта 2010 года, исполнилось ровно 30 лет с того момента, как сургутские нефтяники начали основательно заниматься сбором и утилизацией попутного нефтяного газа (ПНГ). Все начиналось с небольшого участка газопередачи, и тогда, три десятка лет назад, добыча ПНГ составляла всего 130 млн. кубометров, а утилизация достигла всего лишь 14 процентов. Для тех лет эти показатели были прогрессивными, но на фоне современных достижений они вызывают лишь ностальгическую улыбку.

Авиадвигатели - на службу экологии

Сегодня попутный нефтяной газ утилизируется более чем на 96 процентов, а объем подготовки и поставки газа в Западной Сибири составляет 12,5 млрд. кубометров. Управлению по внутрипромысловому сбору и использованию нефтяного газа ОАО «Сургутнефтегаз» в этом году исполнилось ровно 30 лет. Сегодня УВСИНГ входит в число самых высокотехнологичных структурных подразделений акционерного общества. Корреспондент «СТ» побывал на объектах УВСИНГа, поздравил работников с прошедшим юбилеем и узнал о том, каков на сегодняшний день газовый вектор развития компании.

В цехах компрессорной станции КС-41, что расположена на Федоровском месторождении, а также ГТЭС Русскинского месторождения (их нефтяники показали журналистам)

очень шумно. Там работают настоящие самолетные двигатели. Точно такие же стоят на самолетах Ту-134, Ил-86, Ил-204. Но если крылатые машины своей прожорливостью и огромным количеством выхлопов только вредят окружающей среде, в УВСИНГ авиационные двигатели поставлены на службу экологии, промышленности и социальной сфере. Как получилось, что нефтяникам удалось сразу убить трех зайцев, построив когда-то компрессорные станции и газотурбинные элек-

Большое дело

На самом деле в былье времена назвали бы чудом то, что удалось сделать Сургутнефтегазу. Отважные сургутские нефтяники среди болот и топей на отдаленных за сотни километров от города месторождениях с огромным тру-



ноу-хау

Экология с турбоприводом

Как Сургутнефтегаз стал лидером по утилизации попутного нефтяного газа в России

тростанции? Как известно, все гениальное – просто.

Раньше попутный нефтяной газ сжигался в факелах, а сегодня он на 96 процентов используется производственными предприятиями. Обычная лампочка в сургутской квартире светит потому, что ГРЭС получает от Сургутнефтегаза топливо – тот самый попутный нефтяной газ, только уже в очищенном и сжатом виде. Котельные в Сургутском и Нефтеюганском районах также работают на газе, который поставляют нефтя-

дом построили то, что сегодня спасает нас не только от холода и темноты, но и резкого повышения цен на отопление и свет. Почти никто из горожан не подозревает, чего стоил этот подвиг. Построить станции – мало. Их нужно оборудовать по последнему слову техники, найти и привезти специалистов.

Одно дело, когда строишь какую-нибудь котельную, а другое дело – ГТЭС или КС. На этих объектах применяется самая разнообразная аппаратура, причем как импортная, так и отечественная. Заставить все это работать слаженно было очень непросто. Вот вам один из трудных моментов: для работы с турбинами понадобились как специалисты по АСУ, так и знатоки контрольно-измерительных приборов, а также авиаэнергетики. Фактически станциям давали жизнь люди совершенно разных специальностей и отраслей деятельности.

С той поры прошло 12 лет. Сегодня УВСИНГ эксплуатирует 17 ГТЭС, среди которых одна – в Якутии, на Талаканском месторождении. В ближайших планах УВСИНГа – строительство в 2010 году еще двух ГТЭС на Рогожниковском и Северо-Лабатюганском месторождениях.

Повседневные заботы

Как работает ныне в УВСИНГе? Об этом корре-



спондент газеты рассказал как руководство, так и рядовых сотрудников структурного подразделения. Операторы в пунктах управления станциями положительно отзывались о своей работе, отметив, что более ответственный участок нефтегазовой сферы трудно найти. Среди работающих на промыслах в УВСИНГе есть настоящие мастера своего дела, которые имеют заслуженные награды. В 2006 году начальник цеха компримирования и транспортировки газа №1 И.Р.Закиров

был признан победителем окружного конкурса «Черное золото Югры». В 2007 году на конкурсе профессионального мастерства в ОАО «Сургутнефте-

газ» лучшим среди слесарей по КИП (прибористов) стал 24-летний работник УВСИНГа А.В.Яхимович. Корреспондент «СТ» попросил рассказать немного о коллективе и кадровом вопросе в УВСИНГе его начальника - Виктора Лукиных.

- Общая численность работающих на предприятии сегодня – 2200 человек, хотя еще 5 лет назад было всего 1300. Темпы роста коллектива очень большие. Специалистов требуется масса. В основном у нас работает молодежь. Средний возраст работающих – 36 лет. Ветеранов, кто проработал больше 20 лет, у нас в управлении всего 132 человека. Но в последнее время они ухо-

дят на пенсию. Поэтому у нас появляются вакансии. В УВСИНГе сегодня более трети работающих имеют высшее образование. Оборудование у нас очень сложное.

К сожалению, некоторым приходится предлагать только рабочие специальности – нет у нас такого количества должностей для ИТР. Сегодня стоит задача найти как можно больше сургутян с высшим образованием. Потому мы берем на работу всю молодежь, которая приходит к нам. Мы ходим в ПТУ, училища, колледжи и перед выпускными экзаменами предлагаем студентам работу.

Кроме того, приходится ездить и в другие города. Больше всего нам требуются сейчас электрики, КИПовцы, а также авиаэнергетики. Например, мы взяли на работу людей из авиаокомпании UTair, нефтеюганского вертолетного отряда. Нуждающихся в жилье мы стараемся обеспечить общежитием, – сказал начальник УВСИНГа Виктор Лукиных.

С вводом новых объектов УВСИНГу потребуется еще больше специалистов. В управлении не теряют надежды, что молодежь все-таки обратит внимание на технические специальности, глядя на огромные перспективы развития предприятия и возможностях кадрового роста.

*Игорь Бурмасов
Фото Леонида
Березницкого*



все меняется

Когда мы
вспоминаем про
нотариуса?
Когда занимаемся
нудными
бумажными
делами



оставить печать, заверить копию, оформить доверенность – промежуточный финиш в марафонском забеге по кабинетам. Для европейцев нотариус – первый помощник. Ситуация в РФ начала продвигаться в том же направлении. Правда, база – закон «О нотариате и нотариальной деятельности в РФ» не менялся с далекого 1993 года (он был принят в марте, раньше Конституции), поэтому изменения обещают быть едва ли не революционными.

Ближе к народу

Новый законопроект должен стать основой коренных преобразований. Кроме того, с 1 марта 2010 года уже вступили в действие изменения в ряде законодательных актов РФ. О грядущей реформе журналистам рассказали президент Нотариальной палаты ХМАО **Константин Осматескул** и советник президента НП Югры по правовым вопросам **Жанна Самойлова**.

В частности, новый вариант закона предусматривает значительное расширение функций нотариусов и усиление контроля государства. Предполагается возложить на нотариуса обязанности по оказанию комплексной юридической помощи – консультации, сбор документов, передача их на регистрацию – то, чем раньше занимались

Нотариат: на пути к цивилизации



вов. Благодаря обмену информационными ресурсами вопросы прав на недвижимость, недействительных паспортов, с арестами, недееспособностью граждан будут решаться с минимальным временем на подготовку и оформление документов. Все документы, необходимые для заключения сделок, будет собирать сам нотариус. Для этого создана единая информационная система «eNot», к которой подключены все нотариусы Югры.

– Изменений довольно много. Главное, если до 1 марта заявители – как физи-

время особенно актуальна проблема очередей для Нижневартовска. Люди стоят в основном за справками.

По новому порядку, для того чтобы отправить документы по почте, необходимо заявление в регистрирующий орган, заверенное нотариусом. Если на регистрацию направляется сделка, то она должна быть также нотариально удостоверена.

Нотариат – барометр экономики и не только

– Не могу сказать, что работы у нас существенно добавились. Пока обращения по почте связаны с тем, что хотят зарегистрировать права на наследство из других регионов. Новая услуга не получила широкого распространения. Видимо, потому что информации у граждан мало, – отметил Константин Осматескул.

И не только. Казалось бы, намного проще прийти к нотариусу, написать заявление, отправить его по почте (естественно, с описью вложения, объявленной ценностью и уведомлением на вручение) и таким же образом получить нужный документ. Это не займет времени, больше отведенного по закону, – тут на все установлены сроки. Например, регистрация права по сделке происходит в течение месяца. Причем отсчет начинается с того момента, когда регистратор получает документ. Расписку о получе-

нии высыпает вам по почте. Все расходы по отправке документов гражданину берет на себя регион. Но вряд ли кто-то из граждан в настоящее время решится отправить оригиналы документов по почте: вдруг важная бумага «затеряется» в пути. Не доверяем. Кроме того, не стоит забывать и про последствия кризиса.

Нотариальные действия в 2009 году сократились на 18% по округу. В 2008 году югорскими нотариусами совершено около одного миллиона нотариальных действий, в минувшем – чуть больше 800 тысяч. Показатели, конечно же, отразили общую тенденцию – в условиях мирового кризиса люди стали больше экономить. Жители Югры в прошлом году, судя по статистике, меньше покупали автомобилей, земельных участков и жилья.

И это не просто цифры. Те, кто заглядывал в регистрационную палату Сургута в недавнем времени, с удивлением могли обнаружить, что очередей там значительно поубавилось, а то и вовсе нет.

Вообще, по статистике нотариусов можно судить о темпах развития региона – нотариат тут как своеобразный барометр. И не только в сфере экономики.

– Сравнивая первое полугодие прошлого и текущего года, некоторое оживление сейчас наблюдается, – отмечает Жанна Самойлова.

– Что касается нотариальных действий, в сравнении с

посредники в лице риелторов или сами граждане. По словам Константина Осматескула, это сделает услуги доступнее и будет стоить дешевле.

Кроме того, планируется взаимодействие нотариусов с госучреждениями – Росреестром (куда вошла Федеральная регистрационная служба), Федеральными миграционной, налоговой, службами судебных приста-

щеские, так и юридические лица – могли обращаться за регистрацией прав, сделок, выписок, другой информацией только лично, то сейчас они могут отправить все необходимые документы по почте. Это делается для того, чтобы немножко «облегчить жизнь» и помочь людям избежать многочасовых очередей.

По словам президента НП Югры, в округе в настояще-

ствование личности: проверку документов, установление дееспособности, полномочий, волеизъявления – вы заплатите по тарифу, установленному законом. А вот за то, что нотариус составил доверенность, напечатал ее – это услуга правового технического характера, и тариф, к сожалению, законом не установлен – плату возьмет нотариус по назначенной цене. Поэтому в настоящее время есть такой разброс. Гражданам очень трудно объяснить, почему в соседних конторах цены существенно отличаются.

Тем не менее объяснение тут довольно простое. Нотариусы находятся на самофинансировании. Стало быть, всю свою контору – это аренда офиса, покупка техники, мебели, зарплата работникам и компьютерное обеспечение, а еще налоги и льготы – содержат самостоятельно.

Все, что осталось, и составляет доход нотариуса. Соответственно, доходы специалистов, скажем, из Березово нельзя сравнивать с сургутскими.

– Сейчас идет активная работа над новым законом, и все эти моменты обязательно будут прописаны в нем: четко установлены тарифы не только за совершение нотариальных действий, но и за услуги правового и технического характера. При этом планируется, что субъекты Федерации будут вводить свои понижающие или повышающие коэффициенты. Пока же наши обращения к нотариусам носят только рекомендательный характер.

Софья Селиванова
Фото Леонида Березницкого

Извещение о проведении открытого конкурса

№ 1-10-73

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по проведению экспертизы промышленной безопасности с целью продления срока эксплуатации, разработки паспортов, приведения в соответствие требованиям нормативной документации технических устройств на объектах ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут». Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией. Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией. Обеспечение заявки: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 22 089,60 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 29 июня 2010 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.old.gazprom.ru/child_dk_gptsu.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 28 мая 2010 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 29 июня 2010 г., 12-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 29 июня 2010 г., 14-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: июнь-июль 2010 г., по адресу Организатора.

Организатор:

ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет. Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1. Телефон: (3462) 75-05-62, 75-03-58, факс 75-07-87 Контактное лицо: Сидин Владимир Валерьевич, Коршунов Владислав Владимирович

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

Программа телепередач

Россия 2 с 7 по 13 июня

Понедельник, 7 июня

- 7.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Россия - США.
- 9.00, 11.00, 14.10, 17.35, 0.15, 3.30 Вести-Спорт.
- 9.15, 3.45 Бокс. ЧЕ. Трансляция из Москвы.
- 11.10 Вести-Спорт. Местное время.
- 11.20 Теннис. Ролан Гаррос. Женщины. Финал. Трансляция из Франции.
- 14.00, 17.25, 0.00 Вести.ru.
- 14.25 «Моя планета».
- 17.55 Бокс. ЧЕ. Прямая трансляция из Москвы.
- 20.55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. Финал. «Химки» (Московская область) - ЦСКА. Прямая трансляция.
- 22.45 «Неделя спорта».
- 0.30 ЮАР-2010.
- 1.05 «Наука 2.0. Моя планета».
- 4.40 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. Финал. «Химки» (Московская область) - ЦСКА.
- 6.15 Баскетбол. НБА. Финал. «Лос- Анджелес Лейкерс» - «Бостон».

Вторник, 8 июня

- 8.00, 15.40 «Неделя спорта».
- 9.10, 11.00, 14.10, 17.35, 0.15, 3.10 Вести-Спорт.
- 9.25, 3.20 Бокс. ЧЕ. Трансляция из Москвы.
- 11.15 «Рыбалка с Радищевским».
- 11.30 Теннис. Ролан Гаррос. Мужчины. Финал. Трансляция из Франции.
- 13.30 «Скоростной участок».
- 14.00, 17.25, 0.00 Вести.ru.
- 14.20, 1.05 «Моя планета».
- 16.55, 0.30 ЮАР-2010.
- 17.55, 22.45 Бокс. ЧЕ. Прямая трансляция из Москвы.
- 20.55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. Финал. «Химки» (Московская область) - ЦСКА.

Среда, 9 июня

- 7.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Россия - США.
- 9.00, 11.00, 14.10, 17.35, 0.15, 3.10 Вести-Спорт.
- 9.15 Бокс. ЧЕ. Трансляция из Москвы.
- 11.15, 6.45 «Рыбалка с Радищевским».
- 11.25 «Экспедиция «Трофи-2010».
- 13.30 «Точка отрыва».
- 14.00, 17.25, 0.00 Вести.ru.
- 14.25, 1.05 «Моя планета».
- 16.20 ЧМ по футболу. Курс - Южная Африка.
- 16.55, 0.30 ЮАР-2010.
- 17.55 Бокс. ЧЕ. 1/4 финала. Прямая трансляция из Москвы.
- 3.20 Бокс. ЧЕ. 1/4 финала. Трансляция из Москвы.

Четверг, 10 июня

- 7.00 Баскетбол. НБА. Финал. «Бостон» - «Лос- Анджелес Лейкерс».
- 9.00, 11.00, 14.10, 20.10, 23.35, 3.10 Вести-Спорт.
- 9.15, 11.15, 14.20 ЧМ по футболу. «На пути к финалу».
- 14.00, 20.00, 23.20 Вести.ru.

спартакиада

На каникулы – с большим запасом

В минувшую субботу в КСК «Геолог» прошли соревнования по плаванию в рамках восьмой спартакиады работников администрации города

Э

тот турнир был последним перед летними каникулами.

Однако начнем все по порядку. Дело в том, что за неделю до плавания в СК «Аверс» прошли соревнования в рамках этой же спартакиады по дуэльной стрельбе из пневматического оружия. Лидер последних лет команда «АГА» (аппарат администрации города) в случае победы могла довольно сильно оторваться от преследователей и после удачного выступления в плавании фактически досрочно обеспечить себе очередную победу.

Основным отличием дуэльной стрельбы от классической является то, что здесь соперники соревнуются не на результат, а друг с другом. В данном случае командный турнир проходил по биатлонной схеме. То есть каждый из четырех



тет, который был точнее, побеждал.

Изначально все двенадцать команд были разделены на четыре группы. От занятого места здесь зависело очень многое. Если команда занимала в группе первое место, то она боролась на втором этапе за 1-4 места, если второе - то за 5-8, и если третье - то за 9-12.

Вот тут единственное поражение допустили спортсмены из команды «АГА». В поединке за первое место в группе они со счетом 17:15 проиграли четверке из ко-

тадминистрации города).

В случае победы молодежь администрации вплотную могла подтянуться к фаворитам.

Так и произошло. В полуфинале «САГА» одолела команду «Зодчий», а в финале - квартет «КМС» (департамент культуры, молодежной политики и спорта).

Медали, кубки и дипломы соответствующих степеней победителям и призерам вручала замглавы администрации Наталья Аleshkova, которая, кстати, в составе команды «АГА» была лучшей на этом турнире.

Соревнования по плаванию, которые завершили первую половину спартакиады, должны были дать ответ на главный вопрос - уйдет ли «АГА» на летние каникулы в ранге лидера или впервые за многие годы будет вынуждена довольствоваться ролью догоняющего.

Смешанная эстафета (6x25 метров) менее чем за час все расставила по своим местам. Всего 1 минуту и 45 секунд потребовалось шестерке команды «АГА», чтобы коснуться бортика первыми. На этот раз чемпионами стали Юрий Шаповалов, Лилия Халемендик, Николай Карлов, Елена Макарова, Евгений Родионов и Елена Гусева.

Четыре секунды им проиграла спортсмены из команды «ФСК» (департамент финансов) в составе Евгения Засима, Марии Верши-

ниной, Антона Яшина, Надежды Долгановой, Николая Васильева и Евгении Тошкиной.

Бронзовыми призерами этой эстафеты стали Алексей Гадалин, Анастасия Гадалина, Виталий Шаров, Юлия Куртшова, Владимир Чернонос и Людмила Науменко.

Таким образом, после пяти видов спартакиады по наименьшей сумме занятых мест лидирует «АГА», в активе которой 10 баллов. Второе место у коллектива «САГА» - 15 очков, и на третьем месте расположилась команда «КМС» - 20 баллов.

Далее места распределяются следующим образом: «ДЭПинг-Контроль» (департамент по экономической политике), «ФСК» (департамент финансов), «Зодчий» (департамент архитектуры и градостроительства), «Восход» (дума города и контрольно-счетная палата), «Дневной ДИЗоР» (департамент имущественных и земельных отношений), «КомДив» (департамент городского хозяйства), «Лекарь» (комитет по здравоохранению) и «КЛАСС» (департамент образования).

Спартакиада работников администрации города продолжится теперь в сентябре. Командам предстоит продемонстрировать свое мастерство в дартсе, боулинге и, конечно же, в турслете.

Фото автора



спортсменов должен был поразить пятью выстрелами пять мишней. Соперник, соответственно, делал то же самое. Затем считалась общая сумма попаданий в каждой команде, и тот кварт-

мы «Зодчий» (департамент архитектуры и градостроительства).

Такая осечка была на руку главному конкуренту лидеров - коллективу «САГА» (вторая команда аппара-

**Филиал ОАО «Связьтранснефть»
Среднеобское ПТУС г. Сургут
ПРИГЛАШАЕТ КОНТРАГЕНТОВ
НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ
по оформлению актов выбора
земельных участков
ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ
КОНКУРСЕ
НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ**

в июле 2010 - январе 2011 гг.

По лоту: «Проведение полного комплекса землеустроительных мероприятий по отводу земельных участков для строительства объекта «ЦРРЛ Демьянск - Томск» 4,5 пусковой комплекс».

Условием участия в конкурсных торгах является допуск.

Для участия в допуске необходимо направить на имя Председателя Конкурсной комиссии Среднеобского ПТУС заявку на получение документов **по факсу: 8 (3462) 76-91-96.**

Срок подачи организациями материалов для участия в конкурсе до 16 час. 30.06.2010 г.

Пакет документов можно получить в бумажном или электронном виде по адресу: 628433, Тюменская обл., ХМАО, Сургутский район, пгт. Белый Яр, пер. Манежный, д. 26.

Контактные телефоны: 8 (3462) 76-97-17.

Для получения электронной версии укажите электронный адрес, Ф.И.О. контактного лица от организации, номер телефона и факса.

Реклама

Прием частных объявлений

в газету «Сургутская трибуна»

по телефонам:

066 074

Реклама

**Сургутский государственный университет
ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ НА НОВУЮ
СПЕЦИАЛЬНОСТЬ
«ПРОМЫШЛЕННОЕ И ГРАЖДАНСКОЕ
СТРОИТЕЛЬСТВО».**

**50 БЮДЖЕТНЫХ МЕСТ.
ОЧНАЯ И ЗАОЧНАЯ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ.
Телефоны: (3462) 76-29-14, 76-29-50.
Подробная информация на сайте www.surgu.ru**

Реклама

ГАЛЕРЕЯ КИНО

пр. Набережный, д. 7. Тел. 458-458. www.kinougra.ru

26.05-09.06

Семейная комедия

«МЕСТЬ ПУШИСТЫХ»

(США, ОАЭ) В ролях: Брэндан Фрейзер, Рики Гарсия, Юджин Сорборо, Патрис Онил.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса № 1/10-110
Предмет конкурса: «Право заключения договора на выполнение работ по летнему содержанию дорог, площадок и проездов с твердым покрытием для нужд Сургутского ЗСК ООО «Газпром переработка».

Срок выполнения работ: июль - сентябрь 2010 г.

Место выполнения работ: Тюменская обл., Сургутский р-н, Сургутский ЗСК.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром переработка».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: документация предоставляется бесплатно.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика/Организатора, до 01 июля 2010 г.

Для получения конкурсной документации необходимо:

1. Отправить Уведомление об участии в конкурсе по факсу (3462) 75-25-25.
2. Получить конкурсную документацию по адресу Организатора конкурса. При себе представитель должен иметь оригинал доверенности на право получения конкурсной документации.

В случае намерения получить конкурсную документацию в электронном виде необходимо обратиться к организатору конкурса с заявлением о получении конкурсной документации по факсу (3462) 75-25-25.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_greperabotka.shtml

Информация о конкурсе:
Дата начала выдачи конкурсной документации: 01.06.2010 г.
Дата, время и место окончания приема заявок: 01.07.2010 г., 12.00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.
Дата, время и место вскрытия конвертов: 01.07.2010 г., 14.00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.
Дата, время и место подведения итогов: июль 2010 г., по адресу Заказчика/Организатора.
Заказчик/Организатор:
ООО «Газпром переработка», Отдел подготовки и проведения тендров.
Адрес организации: 628408, ул. Островского 16, г. Сургут, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, каб. 607.
Телефон: (3462) 75-21-61, факс 75-25-25.
Контактное лицо: Бабич Тамара Степановна, тел. 8 (3462) 75-21-61.
Сидорова Виолетта Олеговна, тел. 8 (3462) 75-20-84.
Филиппов Андрей Геннадьевич, тел. 8 (3462) 95-49-52.
Кунцов Владимир Алексеевич, тел. 8 (3462) 95-60-52.
Дополнительная информация: организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

Свидетельство о государственной регистрации № 1028600595869

В отпуск без забот!

Подготовительные курсы «СТАРШЕКЛАССНИК»

продолжают набор учащихся 9, 10, 11 классов
на 2010-2011 учебный год

**для подготовки к ЕГЭ и поступлению
в региональные и столичные вузы.**

Адрес: ул. Бахилова, 5, школа № 39, тел. 61-00-61
(за магазинами «Детский мир», «Русский сувенир»)

Наш сайт в Интернете: www.st-k.ru

Количество мест ограничено.

Реклама

Извещение о проведении открытого конкурса № 1/10-109
Предмет конкурса: «Право заключения договора на оказание услуг по организации и проведению инвентаризационного этапа производственного экологического мониторинга на участках размещения продувочных амбаров в коридорах конденсатопровода «Уренгой – Сургут» I нитка и магистрального конденсатопровода «Уренгой – Сургут» II нитка для нужд УТЖУ ООО «Газпром переработка».

Место оказания услуг: Филиал УТЖУ ООО «Газпром переработка», ЯНАО и ХМАО, РФ.

Срок оказания услуг: с момента заключения договора по 30.11.2010 г.

Лимитная стоимость оказания услуг: 6 209 192,00 рублей, в том числе НДС.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром переработка».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: документация предоставляется бесплатно.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика/Организатора, до 28 июня 2010 года.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_greperabotka.shtml

Информация о конкурсе:
Дата начала приема заявок: 28 мая 2010 г.
Дата, время и место окончания приема заявок: 28 июня 2010 г., 12.00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.
Дата, время и место вскрытия конвертов: 28 июня 2010 г., 14.30 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.
Дата, время и место подведения итогов: июль 2010 г., по адресу Заказчика/Организатора.
Заказчик/Организатор:
ООО «Газпром переработка», Отдел подготовки и проведения тендров.
Адрес организации: 628408, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Сургут, ул. Островского, д. 16, каб. 607.
Телефон: 8 (3462) 75-20-84, факс 75-25-25.
Контактное лицо:
Сидорова Виолетта Олеговна, тел.: 8 (3462) 75-20-84;
Фетисов Дмитрий Дмитриевич, тел.: 8 (3462) 75-22-28.
Дополнительная информация: организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ о ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА № 2-10-80

Предмет конкурса: «Право заключения договора подряда на выполнение пуско-наладочных работ «под нагрузкой» по объектам: «Телемеханизация КС-3 «Аганская», КП 1», «Телемеханизация КС-3 «Аганская», КП 2» в составе стройки: «Создание интегрированной автоматизированной системы управления технологическими процессами ООО «Сургутгазпром».

Лот № 1 - «Право заключения договора подряда на выполнение пуско-наладочных работ «под нагрузкой» по объекту: «Телемеханизация КС-3 «Аганская», КП 1».

Лот № 2 - «Право заключения договора подряда на выполнение пуско-наладочных работ «под нагрузкой» по объекту: «Телемеханизация КС-3 «Аганская», КП 2».

Финансирование: средства ОАО «Газпром»

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией

Обеспечение заявки: не требуется

Стоимость конкурсной документации: Лот № 1 - 16 551,86 руб. с учетом НДС.
 Лот № 2 - 16 551,86 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика до 29.06.2010 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.old.gazprom.ru/child/dk_gptsu.shtml

Информация о конкурсе:
Дата начала приема заявок: 28.05.2010 г.
Дата, время и место окончания приема заявок: 29.06.2010 г., 12.00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 6 июля 2010 г., 14.00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: июль 2010 г., по адресу Организатора.

Организатор:
ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.
Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская, д. 1.
Телефон: (3462) 75-10-70, факс 75-01-67, 75-06-57, 75-04-68

Контактное лицо: Бельмас Дмитрий Валентинович, Побожакова Елена Константиновна, Трифонов Игорь Владимирович

Дополнительная информация: Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

Ассоциация советов ТОС выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти председателя совета ветеранов г. Сургута

**ПОНОМАРЕВА
Геннадия Федотовича.**

ПРЕДПРИЯТИЕ ОКАЖЕТ УСЛУГИ

по забивке свай и аренде МКСМ.

Тел.: 51-62-50,
8-922-444-41-05.

Реклама

Сдаются складские и офисные ПОМЕЩЕНИЯ, холодильные камеры с ж/д путь-туником, автостоянкой. Охраняемая территория, удобное месторасположение.

Тел. 51-62-50.

Реклама

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская трибуна Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Газета распространяется по подписке. Индекс 54350. В розницу цена договорная.

Телефоны:

приемная.....	22-04-50	корреспонденты.....	22-04-68
«Мир спорта».....	22-04-54	рекламный отдел (факс).....	51-26-01, 51-26-07
бухгалтерия.....	22-04-48	отдел подписки и доставки.....	22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 20.092. Заказ №2922

миграция

В силу относительного благополучия региона в Югре с готовностью едут выходцы из стран СНГ. Особенно из Таджикистана, Украины и Кыргызстана

В

сего с начала года в ФМС было поставлено на миграционный учет около 18 тысяч иностранных граждан. По данным на конец апреля, в Сургуте официально находится немногим более восьми тысяч иностранных граждан.

Как отмечает начальник отдела УФМС России по ХМАО-Югре в г. Сургуте **Лариса Баянова**, в нынешнем году квота на привлечение иностранной рабочей силы существенно ниже, чем годом ранее (на всю Югру выделено 29581 разрешение, в то время как в 2009 году их было 40129). Легально трудоустроены в Сургуте порядка четырех тысяч иностранцев.

Но это лишь капля в море. Далеко не все иностранцы прибывают к нам на законных основаниях. Сколько реально у нас в городе мигрантов из стран дальнего и ближнего зарубежья, сказать достаточно трудно. Ясно одно, Сургут для иностранных граждан остается привлекательным, как и прежде.

Тому способствует, возможно, и излишнее «радушие» местных жителей, которые с готовностью предоставляют жилье и работу для мигрантов. Приезжие из неблагополучных стран ближнего зарубежья уже не один год используются сургутянами в качестве «дешевой рабочей силы». Иностранцев, в том числе нелегалов, часто берут на работу на те должности, которые местные жители занимать не хотят. Либо по причине низкой заработной платы, либо не желая заниматься тяжелым физическим трудом. Есть организации, которые привлекают к работе по нескольку сотен мигрантов. Больше всего иностранцев находят работу в строительной отрасли и сфере услуг. Но фактически нет ни одного вида деятельности, где бы они не сгодились.

На выявление нарушений в области миграционного законодательства направлено профи-

Сургутяне излишне радушны



Процедура постановки на миграционный учет довольно проста: получив миграционную карту на въезде в страну, необходимо встать на учет в почтовом отделении или территориальном органе УФМС по месту пребывания, заступившись поддержкой принимающей стороны, кой может быть гражданин РФ или предприятие-работодатель.

В течение мая ежедневно более 80 сотрудников милиции и ФМС проводили проверки мест компактного проживания иностранных граждан и возможных мест работы. В общей сложности в мае удалось прове-

рить порядка 1670 объектов. В том числе жилой комплекс, дачные и гаражные кооперативы. По словам сотрудников Федеральной миграционной службы, у иностранцев есть традиционные места пребывания. Так, часто нелегалы селятся на территории дачных кооперативов вблизи ГРЭС-1. Вероятно, причина тому – близость к городу и возможным местам работы.

В ходе мероприятия было выявлено 43 сургутянина, представлявших жилье иностранцам, и 52 мигранта, устроившихся на работу без законных на то разрешений. За использование незаконной рабочей силы к ответственности привлечены 40 работодателей. Деятельность четырех организаций приостановлена за



нарушение миграционного законодательства. На восьмерых юридических лиц наложены штрафы на общую сумму 294 тысячи рублей.

Есть и такие случаи, когда сургутяне не просто берут на работу приезжающих сюда иностранцев, а являются организаторами незаконной миграции. В ходе операции «Нелегал» было вскрыто четыре подобных факта. По трем из них возбуждены уголовные дела.

Всего выявлено порядка 400 нарушений миграционного законодательства. В отношении 62 иностранных граждан вынесено судебное решение о выдворении за пределы нашей страны. Это значит, что в ближайшие пять лет вернуться обратно (то есть пересечь российскую границу) они не имеют права. Правда, некоторые, видимо, особо «отчаянные» возвращаются, несмотря на все запреты. Недавно был выявлен такой факт. Гражданин Молдавии был выдворен из Сургута на родину в 2008 году. А в году нынешнем опять попал в поле зрения Федеральной миграционной службы в нашем городе. Правда, за прошедшее время иностранец успел поменять фамилию, но даже это не помешало «опознанию». Пока данный гражданин привлечен к административной ответственности. Но вполне вероятно, что в дальнейшем ему придется отвечать по всей строгости Уголовного кодекса за незаконное пересечение границы с нашим государством.

*Наталья Быкова
Фото Леонида Березницкого*

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурил корреспондент «Сургутской трибуны»

Дмитрий Карелин

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов с понедельника по пятницу

Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Поезд Сургут – Куть-Ях

- Где-то сообщалось, что скоро с сургутского вокзала начнет курсировать поезд до Куть-Яха. Когда этот маршрут будет запущен?

Как нам сообщили в **пресс-службе Сургутского отделения Свердловской железной дороги**, между станциями Сургут и Куть-Ях в настоящее время курсируют два пригородных поезда. Поезд № 6097/6098 сообщением Сургут – Куть-Ях – Сургут был введен еще 10 апреля (отправление из Сургута в 17.25, из Куть-Яха – в 02.12 по московскому времени). А со вчерашнего дня, с 3 июня, на отделении дороги начал курсировать дополнительный пригородный поезд № 6092 сообщением Сургут – Куть-Ях. Этот состав отправляется из Сургута ежедневно в 04.47, в обратном направлении (из Куть-Яха) – в 18.18. Время московское.

Почем метр асфальта?

- В последнее время много пишут и говорят о том, что в городе необходимо ремонтировать дороги, но денег на это в городской казне нет. Неужели эти ремонтные работы так дорого стоят, что чиновники не могут выделить несколько лишних миллионов? Интересно, сколько стоит ремонт одного квадратного метра асфальта?

По словам **заместителя директора департамента городского хозяйства Виктора Сеничева**, стоимость ремонта одного квадратного метра асфальта может быть разной. В зависимости от уровня изношенности старого дорожного покрытия цена может колебаться от 500 и почти до 2000 рублей за кв. метр. Самый дорогой ремонт – покрытие литым асфальтом – обходится городу в 1900 рублей за кв. метр.

Бал выпускников

- Когда и где состоится общегородской бал выпускников? Или он уже состоялся?

Общегородской бал выпускников общеобразовательных учреждений города «Алые паруса» состоится 20 июня в СК «Энергетик». В настоящее время специально созданный оргкомитет мероприятия проводит подготовительную работу.

С ребенком за границу

- Собираюсь в отпуск за границу с несовершеннолетней дочерью. Однако с отцом ребенка мы в разводе. Обязательно ли его согласие для вывоза ребенка из страны?

- При выезде несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации за пределы страны с одним из родителей согласие второго не требуется. Однако необходимо учитывать, что законодательством иностранного государства могут быть предусмотрены иные правила для въезда несовершеннолетних детей, и, если есть такая возможность, лучше оформить согласие на выезд ребенка от обоих родителей. В частности, согласие от обоих родителей требуется при въезде на территорию Украины.

Если местонахождение отца ребенка неизвестно, следует признать такого родителя в судебном порядке безвестно отсутствующим. Нотариально оформленное согласие может потребоваться также и в том случае, когда родители не состояли в зарегистрированном браке, но отцовство ребенка установлено, – такой ответ нам дали в **Нотариальной палате ХМАО-Югры**.

Чтобы признали «детями войны»

- Как встать на учет по льготной категории «дети войны»?

Для постановки на учет по категории «Дети войны» к заявлению установленного образца необходимо приложить копии: справки или иного документа, подтверждающего факт гибели, смерти, признания в установленном порядке пропавшими без вести родителей; свидетельства о рождении и (или) другого документа, подтверждающего родственные отношения; а также – паспорт заявителя, пенсионное удостоверение, номер лицевого счета в банке или номер отделения почтовой связи. Если была изменена фамилия, то потребуется копия свидетельства о браке. Прием заявлений осуществляется в городской социальной службе по адресу: ул. Мира, д. 44/2. Данная информация размещена на сайте городской администрации.